

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 26 февраля 1975 г.

№ 33 (11039)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

19 АПРЕЛЯ — КОМУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

ОТСТАЮЩИХ БЫТЬ НЕ ДОЛЖНО

Рабочие и служащие промышленных предприятий, хозяйственные руководители, партийные, профсоюзные и комсомольские организации, вся общественность района озабочены сейчас тем, чтобы набрать высокие темпы труда и успешно достигнуть высот пятилетки. Каждый понимает, что от выполнения величественных планов девятой пятилетки зависит не только развитие народного хозяйства, укрепление экономического и оборонного могущества страны, но и повышение материального благосостояния трудящихся, наиболее полное удовлетворение их возрастающих потребностей.

На большинстве предприятий в этом году дела складываются благополучно, что свидетельствует о самоотверженном, творческом труде людей, хорошей организации социалистического соревнования. Многие коллективы приняли встречные планы и добиваются их осуществления. Инициативно работает, например, многотысячный коллектив завода имени Ухтомского, которому на днях по итогам за 1974 год вручено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

К сожалению, не каждое предприятие работает так успешно. Не секрет, что в районе 16 заводов и фабрик отстают от контрольных заданий пятилетки. Этот факт тревожит городскую партийную организацию, работников самих отстающих предприятий, всю общественность района. Пока есть время, необходимо предпринять все возможное, чтобы повысить объем производства.

В начале года на всех отстающих заводах, фабриках, комбинатах произведен глубокий анализ работы по всем направлениям. Выявлены причины отставания. Разработаны мероприятия, осуществление которых позволит сделать крупный шаг вперед, ликвидировать образовавшуюся задолженность.

ЕСТЬ ДВУХМЕСЯЧНЫЙ!

Вчера совхозы фирмы «Весна» выполнили план двух месяцев по продаже государству ранних овощей. Зеленый лук, сельдерей, петрушка, салат и огурцы — таков ассортимент первого урожая 1975 года. Фирма уже поставила столице 32 тонны огурцов. Половина их выращена головным предприятием фирмы — совхозом «Марфино».

Зеленый конвейер набирает силу.

Л. ОСТАПОВА,
главный экономист.

Сейчас эти мероприятия должны находиться у партийных организаций, хозяйственных руководителей под особым контролем. Каждый пункт должен быть претворен в жизнь, все намеченное необходимо обязательно выполнить, добиться увеличения выпуска продукции.

Серьезное положение создано на Люберецком комбинате строительных материалов и конструкций. За четыре года пятилетки он задолжал продукции на 2,2 миллиона рублей. Однако не все намеченные мероприятия по улучшению работы были выполнены. Не полностью завершены монтаж линии непрерывного отвода конденсата из автоклавов, что должно было повлиять на улучшение качества силикатного кирпича и повышение отпускной цены. Не произведена в срок реконструкция технологической линии по выпуску теплоизоляционного газосиликата.

На комбинате вновь составлен план мероприятий на 1975 год. По каждому пункту утверждены ответственные лица. Это начальники цехов и отделов, специалисты. С них и должен быть спрос.

Очень ответственная задача стоит и перед коллективом деревообрабатывающего комбината № 13, который тоже не выполняет заданий пятилетки. И здесь не все задуманное сбылось. Впредь надо добиваться безусловного выполнения намеченных мер по ликвидации отставания.

Много надо поработать коллективу, особенно руководителям Дзержинского комбината производственных предприятий. Замыслы здесь хорошие, но контроль за их воплощением должен быть строгим, иначе они тоже не дадут соответствующего эффекта.

В ряду отстающих на сегодня находятся также трикотажно-галантерейная фабрика, фирмы «Спецдежда» и «Рубин», завод «Пластмасс» и некоторые другие предприятия. Дело чести этих коллективов — мобилизовать все имеющиеся резервы, чтобы выйти к высотам пятилетки, работать в ритме, с каждым месяцем набирать темпы. Отстающих предприятий в нашем районе быть не должно!

НА РАДОСТЬ НОВОСЕЛАМ

Дом на 62 квартиры по 2-й Коммунистической улице Люберец примет своих жильцов во втором квартале этого года. Будущие новоселы могут в этом не сомневаться. Дом возводила бригада каменщиков заслуженного строителя РСФСР И. Скрягина. Эстафету переняли плотники во главе с опыт-

ПОДДЕРЖИВАЕМ МОСКВИЧЕЙ

Работники промышленных предприятий Люберецкого района с интересом восприняли инициативу коллективов депо Москва-Сортировочная и завода имени Владимира Ильича, решивших провести 19 апреля коммунистический субботник. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода электромусических инструментов тоже настроены все как один выйти на ленинский субботник.

Уже сегодня мы четко представляем, что будет сделано в этот день. Учитываем опыт предыдущей красной субботы. За 1974 год у нас значительно возросла производительность труда, освоен выпуск новой продукции. С 1 января 1975 года мы изготавливаем транзисторный усилитель низкой частоты «Родина-1», полностью начиненный полупроводниками. Если в прошлом году, работая на ленинском субботнике, коллектив завода выпустил продукции на 16 тысяч рублей, то нынче есть возможность довести эту сумму до 17 тысяч.

Тон в социалистическом соревновании 1975 года задает коллектив участка звукоснимателей. Перевыполнен план по всем показателям. Хорошо идут дела на участке сборки. Радиомонтажники А. Репин, Б. Туманян, слесари-сборщики А. Сердечнов, А. Павлов и В. Барабин на 130—140 процентов выполняют производственные задания. Готовясь к красной субботе, они хотят еще на десять процентов увеличить свои показатели.

1975 год для нас — год новоселья. Ближиться к завершению строительство административно-бытового корпуса. Те, кто не связан с конвейером и станками, 19 апреля выйдут на строительную площадку.

М. ГАРРИЦКАЯ,
секретарь партбюро;
А. ГУСЕВ,
старший мастер участка звукоснимателей;
Г. МАЛЬЦЕВ,
радиомонтажник.

У ЛЮБЕРЕЦКИХ СИЛИКАТЧИКОВ

Весть о почине москвичей быстро облетела все производственные участки Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций. Первыми откликнулись на эту инициативу рабочие и работники кирпичного цеха.

Коллектив активно участвует в соревновании под девизом: «Дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами». — говорит начальник цеха М. М. Фаткин. — Многие прессовщицы, умело используя технику, выпускают сверх сменной нормы по 2—3 тысячи штук кирпича. Особенно много добрых дел появилось на счету В. В. Егоровой досрочно выполнившей личную

пятилетку. В июле завершает ее прессовщица Н. И. Анохина.

В дни красной субботы передовые работники обещают трудиться с наивысшей производительностью труда. Такими мыслями живут все труженики нашего цеха. Ставится задача — изготовить в день субботника, 19 апреля, не менее 850 тысяч штук добротного кирпича. Заработанные деньги мы перечислим в фонд пятилетки.

Идет активная подготовка к красной субботе во всех цехах комбината. У силикатчиков одно стремление — отметить праздник труда успешным выполнением дневного задания.

А. МИХЕЕВ.

ЛУЧШИЕ В ТРЕСТЕ

Передовые бригады треста «Особстрой» № 2 активно соревнуются за звание «Лучшая по профессии». По итогам за январь победителями стали: среди каменщиков бригада С. И. Тенна из СМУ-4, где каждый рабочий добился самой высокой выработки в физических объемах — 1,26 куб. м, среди плотников бригада Л. Е. Петрова из СМУ-1 (4 куб. м бетона), среди монтажников бригада Н. Д. Козлова (2,8 куб. м сборного железобетона), среди штукатуров бригада М. П. Пескунова из СУОР № 7 (18 кв. м обработанной поверхности).

В соревновании по профессии победила и бригада маляров

А. А. Саксоновой — тоже из СУОР № 7. Вот уже 7 лет, как Алла Анатольевна руководит комсомольско-молодежной бригадой из 20 маляров. Коллектив скомплектован в основном из воспитанников технического училища, и А. А. Саксонова стала для них настоящим наставником.

Есть чему поучиться у Аллы Анатольевны. Она — отличный маляр, обладает организаторскими способностями, активно участвует в общественной жизни, коммунистка. Молодые рабочие равняются на своего наставника. Работая на строительстве теплиц, они добились самой высокой выработки в тресте — 38 кв. метров обработанной поверхности. И эти высокие показатели закрепляют в феврале.

А. СОКОЛОВА,
начальник отдела труда и зарплаты.



Любовь Семеновна Фадеева пришла на станцию Люберец-1 двадцать девять лет назад. С первых дней она зарекомендовала себя вдумчивым и внимательным работником. Л. С. Фадеева оформляет документы на прибывшие и отправляемые грузы. Она оператор товарной конторы. Довольны клиенты станции работой ветерана. Любовь Семеновна всегда без задержки и правильно оформит любой груз.

НА СНИМКЕ: ударник коммунистического труда Л. С. Фадеева.

Фото Н. Прохнера.

ИЗВЕЩЕНИЕ

27 февраля в 16 часов в большом зале ГК КПСС проводится семинар на тему: «Ленинские принципы атеистического воспитания и современность» для слушателей университета марксизма-ленинизма и организаторов атеистической пропаганды предприятий и учреждений.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.



ВЕСТИНИК

СОРЕВНОВАНИЯ

ФЕВРАЛЬ, 1975 ГОД

СРАВНИВАЯ РЕЗУЛЬТАТЫ

Коллектив производственно-издательского комбината ВИНТИ принял на 1975 год встречный план — выпустить продукции дополнительно к основному заданию на 70 тысяч рублей, завершить пятилетку к 15 сентября. Творческий подход к организации соревнования, инициатива трудящихся — вот что поможет нам достигнуть намеченных целей.

В соревновании участвуют 14 цехов, а также все отделы издательской части. По итогам января этого года победителями стали коллективы переплетного цеха и цеха электрографии. У них выше производительность труда и наибольший объем выпущенной продукции. Это достигнуто за счет широкого освоения смежных профессий. Труд здесь организован на научной основе. Рабочие стараются, чтобы каждая секунда была использована по назначению.

Для систематического контроля за ходом соревнования на нашем комбинате создана специальная комиссия, которая постоянно следит за делами соперников. К концу первой недели очередного месяца выявляются передовые коллективы за минувший месяц. Но мы в оперативном порядке подводим итоги и за каждую неделю. Это дает возможность сравнить результаты соревнующихся коллективов и на этой основе выявить отстающих, оперативно принять меры к устранению недостатков. Сравнивая

результаты, коллективы сами ищут резервы, стараются догнать передовиков.

Стенды, на которых мы регулярно освещаем ход соревнования, вывешены на видном месте. Рабочие имеют возможность регулярно знакомиться с показателями и сравнивать их.

В соревновании у нас возрастает роль инженерно-технических работников. Более сорока специалистов комбината имеют личные творческие планы. По итогам соревнования за 1974 год на звание «Лучший инженерно-технический работник» победителями признаны диспетчер наборного цеха Г. Савичева, инженер-технолог химлаборатории Н. Баранова, инженер-технолог производственного отдела В. Сырова и нормировщица Л. Максина.

Благодаря постоянному совершенствованию форм социалистического соревнования наш комбинат добивается хороших производственных результатов. 65 передовых рабочих, в том числе печатник Ю. Л. Малашевский, наборщица В. Ф. Ткаченко и другие выполнили пятилетку в четыре года. Многие рабочие награждены знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 года». С каждым днем растет число ударников девятой пятилетки.

Н. ШИРОВА,

председатель фабкома производственно-издательского комбината ВИНТИ.

ТЫСЯЧИ комсомольцев Московской области соревновались за почетное право быть сфотографированными у знамени Победы. Условия соревнования были не из легких, ведь по положению это право предоставляется юношам и девушкам из числа уже завершивших пятилетний план и добившихся наилучших результатов в труде, учебе и в общественной работе.

Подведены итоги этого со-

У знамени Победы

реования в группе работников промышленности, строительства и транспорта района. 24 люберечанина признаны победителями. Среди них токари завода им. Ухтомского В. Кудров и В. Селиванов, штукатуры О. Гудкова и Л. Мешеря-

кова из СМУ-1 треста Минпромстройматериалов, монтажники М. Михайлов и М. Можитов из СУ ТЭЦ-22, В. Чистяков из СМУ-5 треста «Особстрой» № 2, ткачиха В. Сизова с Люберецкого коврового комбината и другие.

21 февраля им были вручены путевки ЦК ВЛКСМ на право быть сфотографированными у знамени Победы и на экскурсию на ВДНХ.
Р. СТЕПНОВА.



НА СНИМКЕ: активный участник социалистического соревнования токарь Малаховского экспериментального завода Евгений Иванович Новиков. Он удостоен звания ударника коммунистического труда.

Фото Г. Скороходова.

ВЫМПЕЛ — ПОБЕДИТЕЛЯМ

Недавно в опытное хозяйство «Коренево» приехала делегация из соревнующегося совхоза «Константиново». На этой деловой встрече подводились итоги трудового соперничества двух хозяйств за минувший год.

Критически оценивалась деятельность каждого хозяйства по его отраслям. В растениеводстве успехами блеснули кореневские земледельцы. По достоинству оценено достижение звеньевых картофелевода Виктора Петрова. В неблагоприятных климатических условиях он сумел вырастить почти по 200 центнеров клубней с гектара.

Победителю соревнования константиновские товарищи вручили переходящий Красный вымпел своего хозяйства.

А вот в животноводстве лучшие результаты оказались у совхоза «Константиново». Здесь досрочно была завершена пятилетка по производству и продаже государству молока. Среди доярок производственный рекорд поставила Анна Михайловна Шумилова, кавалер ордена Ленина. Она вместе со своей напарницей Т. В. Гришиной надоила от каждой коровы по 5006,3 килограмма молока. Встречный план перевыполнен. От группы коров доярка получила валовой надой 238 тонн. Это на 21 тонну больше сопоставимого уровня и на 20 тонн выше обязательства. Анне Михайловне единогласно был присужден переходящий Красный вымпел опытного хозяйства «Коренево».

На встрече хозяйства-соперники договорились подводить итоги социалистического соревнования ежеквартально.

Внесены конкретные поправки и в самой системе подведения итогов. Она станет более усовершенствованной.

Соревнование между ОНХ «Коренево» и совхозом «Константиново» продолжается.

А. АНДРЕЕВ,

председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

Лучшие учреждения культуры

Когда наступает вечер и на улицах зажигаются огни, сотни люберечан устремляются в клубы и Дома культуры. Одни слушают лекции в народных университетах, другие занимаются в самостоятельных творческих коллективах, третьи — в клубах по интересам.

Бюро горкома партии рассмотрело вопрос об итогах социалистического соревнования учреждений культуры в 1974 году.

Победителем по итогам социалистического соревнования среди Дворцов культуры с присуждением первого места признан Люберецкий Дворец культуры. Второе место занял ДК «Мир», третье — ДК «Энергетик». Среди Домов культуры и клубов 1-е место присуждено ДК завода имени Ухтомского, второе — ДК совхоза «Белая Дача». Среди сельских клубов 1-е место присуждено Гремячевскому, 2-е — Котельниковскому, 3-е Мотьяковскому.

М. МАРИНИНА.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

26 февраля 1975 г.

2 стр. № 33 (11039)

Трибуна передовиков

СО ЗНАКОМ КАЧЕСТВА

В ЯНВАРЕ этого года бюро Люберецкого горкома партии одобрило инициативу труженников завода имени Ухтомского и коврового производственного объединения, направленную на значительное увеличение выпуска изделий основной номенклатуры с государственным Знаком качества. В решении бюро ГК КПСС упоминалось и мое имя.

Да, действительно, мне пришлось немало потрудиться, чтобы добиться высокого качества изделий. К этому стремились и стремятся сейчас многие ткачихи. Ведь ковры покупают не так часто. Им предназначена долгая жизнь. Можем ли мы делать их кое-как? Нет. Иначе обидим человека, который, возможно, раз в жизни купил такую ценную вещь. И поэтому, постоянно чувствуя ответственность перед покупателями, все мы стараемся выработать ковры доброкачественнее, красивее на вид и долговечнее в использовании.

Конечно, мастерство работниц не одинаково. Часть ковров выпускаем еще вторым сортом. Поэтому я и предложила организовать соревнование за повышение качества нашей продукции, в частности, бороться за право выпустить именно те изделия, которые удостоены государственным Знаком качества, лучшие из лучших. Ведь мы приняли обязательство довести объем ковров со Знаком качества до 23,6 процента к объему изделий, подлежащих аттестации.

На моем станке вырабатываются ковры под названием «Весна». Рисунки его создан замечательной художницей нашего комбината В. В. Сакович. Ковру присвоен Знак качества.

В прошлом году мною сдано свыше 10 тысяч квадратных метров вы-

сокакачественных ковров «Весна». Они украшают сейчас многие квартиры советских людей.

В текущем году в соответствии с государственным планом я должна выработать 12500 квадратных метров ковровых изделий. Однако, учитывая свой опыт, приняла встречный план — сдать еще тысячу квадратных метров, а всего 13500. Причем 98 проц. от этого количества обязалась выработать изделий высшего качества.

Отвечая на поручение дирекции, принимала обязательство завершить личную пятилетку к 22 апреля 1975 года — 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Своё слово постараюсь держать. Сверх пятилетнего задания предполагаю выработать 9600 квадратных метров ковров. Это годовой объем продукции ткачихи сред-

ней квалификации.

Могут спросить, почему у меня такие высокие показатели. Все дело, по моему, в мастерстве.

Я овладела скоростными рабочими приемами. Смену челнока, например, произвожу за 4,2 секунды при норме 5,2. В результате слаженности в работе с помощницей Н. Жучкиной обогнавшую ворсовую основу со стороны скало связываю за 9,4 секунды при норме 30. Следовательно, станок производит меньше нормы, а метраж готовой продукции увеличивается.

Идя навстречу 30-летию Великой Победы, наша бригада вступила в соревнование с бригадой помощника мастера М. Е. Кислова. Итоги этого соревнования будут подведены к 9 мая.

Н. ЛИСИНА,

ткачиха Люберецкого коврового комбината.

ВНЕ ПОЛЯ ЗРЕНИЯ...

Каменщики бригады П. Толкачева из СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 беспомощно суетились на площадке, где сооружается базовый корпус Люберецкого водоканализационного управления.

— Что случилось? — спросил я у них.

— Кирпич надо поднять, а кран испортился, — уныло прозвучал ответ.

Недалеке от них, понурив «клюв» стрелы, стоял самодвижущийся кран МКГ-16.

— Вставка предохранительная перегорела, — объяснил крановщик В. Смирнов причину бездействия.

«Летая» вставки потому, что крановщику приходится много «крутить» стрелой. Трудно ему выбрать определенную позицию. Мешают стоящие рядом

обветшалые сооружения, которые давно пора снести. Есть упрек и руководству УМ-2. Прислали кран на объект, а как он используется, не интересуются.

— Как же вы выполняете свое обязательство? — обратился к В. Смирнову.

— А его у меня нет, — отвечает Валентин. — Говорят, у нас общее обязательство на весь участок. Правда, мне его никто не показывал.

Вот так. Дали кран, определили объект и варись, как можешь. А в социалистическое соревнование крановщик даже не вовлечен, остался у профсоюзных активистов вне поля зрения.

Формализм в соревновании может проявиться по-разному. Верный путь предупреждения его — смотреть на соперничество не как на самоцель, а как на средство улучшения работы.
М. ЛОЖНИКОВ.

ПОСТУПЬ ГОДА ЗАВЕРШАЮЩЕГО

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА ЯНВАРЬ 1975 ГОДА (в проц.)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производит. труда	
	За янв. 1975 г.	К янв. 1974 г.	За янв. 1975 г.	К янв. 1974 г.
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Электромеханический завод	135,2	117,3	102,5	72
Горно-обогатительный комбинат	108,7	115,3	101,9	116,9
Завод «Монтажавтоматика»	108,2	126,7	101,7	109,6
Опытный завод института стройматериалов	103,8	108,5	108,8	105,2
Малаховский опытный механический завод	102,7	110,2	103,8	100,3
Дзержинский КПП	102,1	116,2	100,7	101,5
Завод алмазных инструментов	101,9	104,2	100,3	103,6
Завод имени Ухтомского	101,8	109,1	101,5	104,8
Завод буровых машин	101,7	101,7	100,6	105,1
Завод энергооборудования	101,6	93,6	103	113
Экспериментальный завод ВНИИБТ	101,4	101,9	100,7	101,5
Производственно-издательский комбинат ВИНТИ	101,3	102,6	102,4	99,5
Завод «Пластмасс»	101,2	108,8	104	107,2
Завод стройконструкций и деталей КПП Союзгазпромстроя	100,9	90,6	102,9	101,8
Завод полупроводниковых приборов	100,9	99,6	100,8	102,2
Завод торгового машиностроения	100,1	115,1	100,2	118,1
Завод мостостроительного оборудования	100	114,7	102,4	102,4
Малаховский экспериментальный завод	100	100,9	100	108,3
Малаховский экспериментальный завод	100	119	101,6	97,7

ПРЕДПРИЯТИЯ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Завод по ремонту дорожной техники	107,9	109,9	104	105,8
Малаховский комбинат стройматериалов	105,3	99,1	103,5	97
Люберецкий ковровый комбинат	104,2	112	100,8	112,2
Завод электромусических инструментов	103,6	112,8	100,6	108,7
Электромеханические мастерские	103,3	114,8	100,3	115,5
Учебно-производственное предприятие	102,9	96,2	103,6	94,1
Люберецкий молокозавод	102,5	106,4	103,1	104,6
Фабрика им. Октябрьской революции	101,7	104	95,9	98,8
Косинское трикотажное объединение	101,3	109,7	106,5	111,5
Кореневский опытно-экспериментальный завод	100,8	105,6	100,3	103,6
Фирма «Спецодежда»	100	91,8	100,8	100,8

ПРЕДПРИЯТИЯ МЕСТНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Завод металлоизделий	119,7	115,4	122,8	113,7
Фирма «Строитель»	119,6	69,2	95,9	104,9
Панковский ремонтно-механический завод	104,4	105,7	99,2	108,3
Пехорская прядильная фабрика	102,5	95,8	94,6	114,8
ДОК-13	101,1	112,5	100	105,8
Завод крупных железобетонных панелей	100,7	90,1	102,8	104
Люберецкий хлебокомбинат	100,6	104,2	100,2	105,2
Кореневский завод стройматериалов	100,5	100,7	100,1	100,1
Трикотажно-галантерейная фабрика	100,4	97,2	100	107,8
Люберецкий комбинат стройматериалов	100,1	113,6	100,8	111,7
Фирма «Рубин»	100	120,4	105,2	110
Люберецкая типография	100	100	100	101,5
Лыткарский завод ЖБИ	100	106,9	101,3	107,6
Малаховский пищекомбинат	100	88,7	100	100,6
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	100	102	100	106,9

ЯНВАРЬ для коллективов промышленных предприятий был нелегким. Некоторые из них ощущали недостаток сырья и материалов, в том числе металла. Но люди начали трудиться в завершающем году пятилетки с энтузиазмом.

Самоотверженность рабочих, их деловой ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу оказали значительное влияние на успешное выполнение программы января. При этом достигнут хороший рост объема реализованной продукции к январю 1974 года. Однако темпы роста между различными группами предприятий не одинаковы.

Наиболее ускоренными темпами развивается промышленность предприятий союзного подчинения, у них прирост — 10,1 процента к уровню января прошлого года. План этой группой выполнен на 102,3 процента. Сверх плана продукции реализовано на 467 тысяч рублей. По сравнению с январем прошлого года объем реализации увеличился на 1 миллион 894 тысячи рублей. Наибольший рост обеспечили коллективы заводов «Монтажавтоматика», Малаховского экспериментального и других.

Однако завод стройконструкций и деталей, комбинат производственных предприятий Союзгазпромстроя и завод энергооборудования снизили показатели реализации по отношению к сопоставимому периоду.

Предприятия союзно-республиканского подчинения реализовали продукцию сверх плана на 580 тысяч рублей. Но темпы роста у них ниже — 7,9 процента. Такой показатель не соответствует обязательству трудящихся района. Необходимо обеспечить рост реализации промышленной продукции на 8,2 процента. Непременный долг коллективов всех предприятий — равняться именно на эту цифру. Снижение темпов в данной группе предприятий допустили фирма «Спецодежда», Малаховский комбинат стройматериалов, учебно-производственное предприятие.

Но особенно неблагоприятное положение на предприятиях местного подчинения. Здесь реализовано продукции сверх плана января только на 153 тысячи рублей. А темп роста составил лишь 3 процента. Пять предприятий реализовали изделий меньше, чем в январе прошлого года. Это Пехорская прядильная и трикотажно-галантерейная фабрики, завод крупных железобетонных панелей, фирма «Строитель», Малаховский пищекомбинат.

В среднем по району объем реализации возрос на 8,1 процента — меньше, чем предусмотрено обязательствами. Поэтому впереди предстоит более напряженная работа.



В ремонтном цехе завода «Пластмасс» о В. Н. Овчинникове и В. В. Люляеве вам скажет каждый: «Ветераны производства, отличные специалисты». Много сил и умения отдают любимому делу активные рационализаторы. Коммунист Владимир Николаевич Овчинников, старший технолог цеха, трудится здесь 28 лет. Виктор Васильевич Люляев тоже работает на заводе более 20 лет. Передовик производства обязался выполнить задание девятой пятилетки к 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

НА СНИМКЕ: (слева направо) В. В. Люляев и В. Н. Овчинников.

Фото Н. Прохнера.

ДЛЯ ПЛОДОРОДИЯ ПОЛЕЙ

В нашем районе на каждого жителя приходится по 0,03 га земли, что в семь раз меньше, чем в среднем по Московской области. Это обязывает нас, тружеников совхоза им. Моссвета, с максимальной эффективностью использовать не только каждый гектар, но и каждый квадратный метр земли.

Один из основных путей повышения эффективности использования всех имеющихся сельхозугодий и получения от них максимальной отдачи — в виде высоких урожаев овощей, картофеля, корнеплодов, кукурузы и кормовых культур — это своевременное и качественное внесение органических и минеральных удобрений.

С помощью наших шефов — автобазы СМУ хозуправления министерства угольной промышленности и АТП-1, своевременно выделивших автотранс-

порт, мы ритмично выполняем график по вывозке органических удобрений на поля совхоза. Автобазе СМУ было определено задание — вывезти 15 тысяч тонн удобрений. И шоферы в содружестве с механизаторами отряда плодородия уже 7 февраля выполнили задание, вывезли 16 тысяч тонн органики. Особенно отличились шоферы из бригады Ю. В. Клочкова — М. Шатыло, Е. И. Шведов, А. А. Голубев, В. Н. Кукушин, И. И. Якимов, В. А. Максимов.

Так же хорошо трудятся на вывозке удобрений и шоферы АТП-1. Они в счет своего задания — 10000 тонн — вывезли 6000 тонн.

Спасибо вам, уважаемые шефы!

Ф. ШЕВЧИШИН,

начальник отряда плодородия совхоза им. Моссвета.

ХОТЯ ПИСЬМА И НЕ ОПУБЛИКОВАНЫ

Читательница «Люберецкой правды» Н. Ф. Носова сообщила, что жилые дома производственно-издательского комбината ВИНТИ, которые расположены по Октябрьскому проспекту, давно требуют ремонта, а жилищно-коммунальный отдел предприятия мер никаких не принимает.

На письмо Н. Ф. Носовой отвечает заместитель директора комбината В. Варлашкин: «Капитальный ремонт мест общего пользования в пятикомнатных квартирах домов по адресу Ок-

тябрьский проспект, № 403 предусмотрен в первой половине этого года. Ремонт в квартире № 7 пятого корпуса будет произведен в марте».

О том, что телефон 553-31-96 работает с перебоями, мы узнали из письма т. Мещеряковой и попросили руководство узла связи принять меры. На днях начальник РУС И. Юрчиков сообщил, что кабель отремонтирован и телефон работает нормально.

А. КРАСИКОВ.

ЦЕЛАЯ серия важных соглашений — таков конкретный результат состоявшихся в середине февраля в Москве советско-английских переговоров на высшем уровне. От имени нашей страны в этих переговорах участвовали Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин и министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, от имени Англии — премьер-министр Г. Вильсон и министр иностранных дел Дж. Каллагэн.

Как указывается в совместном заявлении, опубликованном по окончании переговоров, они знаменуют собой начало нового этапа в советско-английских отношениях и вносят позитивный вклад в упрочение международного мира и безопасности, особенно в Европе. Англия встала на путь активного сотрудничества с Советским Союзом позднее других западных держав: Франции, ФРГ и Соединенных Штатов Америки. До прихода

СССР — АНГЛИЯ: НОВЫЙ ЭТАП

к власти в марте прошлого года лейбористского правительства во главе с Г. Вильсоном Англия проводила по отношению к нашей стране сдержанную, а порой даже откровенно враждебную политику.

Ведущая английская газета «Таймс» не скрывает своего удовлетворения тем, что отныне эта страна «идет в ногу» с остальными странами Запада. На то же обстоятельство обращает внимание и американская «Вашингтон пост».

В итоге переговоров обе стороны подчеркнули важное значение, которое они придают взаимному сотрудничеству. Руководители Советского Союза и Англии решили предпринять практические шаги с тем, чтобы содействовать его дальнейшему развитию.

Одним из таких шагов явилось подписание советско-английского протокола о консультациях. Министры иностранных дел двух стран или их представители будут

встречаться всякий раз, когда в этом будет необходимость, и в принципе не реже одного раза в год. На консультациях будут обсуждаться представляющие взаимный интерес международные проблемы, а также вопросы двусторонних отношений.

С обеих сторон было подчеркнуто особое значение встреч между руководителями двух стран. Г. Вильсон пригласил товарищей Л. И. Брежнева, А. Н. Косыгина и А. А. Громыко посетить Англию с официальными визитами.

Среди других конкретных итогов московской встречи — долгосрочная программа развития экономического и промышленного сотрудничества, программа сотрудничества в области науки и техники на десятилетний период, соглашение о сотрудничестве в области медицинской науки и здравоохранения. Принято решение о том, что в

ближайшее время будет подписано соглашение об обменах в области науки, образования и культуры на 1975—1977 гг., достигнута договоренность об обмене визитами между представителями вооруженных сил двух стран и т. д.

Обе стороны предпримут дальнейшие усилия с целью увеличения объема торговли в обоих направлениях на основе взаимности. Они констатировали, что существуют хорошие перспективы для заключения в ближайшее время между соответствующими организациями ряда крупномасштабных сделок. При этом было достигнуто и соглашение о кредитах на ближайшие пять лет.

Что касается результатов переговоров по международным вопросам, следует прежде всего отметить, что как с советской, так и с английской стороны была выражена решимость добиваться того, чтобы благоприятные перемены в международной обстановке приобрели необратимый характер.

СССР и Англия совместно высказались также за то, чтобы меры политической разрядки дополнялись мерами военной разрядки. В этом плане особое значение имеет подписанная Л. И. Брежневым и Г. Вильсоном декларация о нераспространении ядерного оружия. Представители различных стран приветствуют, в частности, содержащееся в ней обязательство содействовать делу разоружения на соответствующих международных форумах, включая ООН и Комитет по разоружению.

Документы советско-английской встречи в Москве — еще один шаг вперед по пути реализации советской Программы мира.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

26 февраля 1975 г. № 33 (11039) 3 стр.

ЧЕТВЕРГ, 27 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.
9.05 ЦТ. Утренняя гимнастика.
9.20 Новости.
9.30 «Пионерский концерт».
10.00 «Я служу на границе». Художественный фильм.
11.20 Телевизионный фестиваль Государственных народных коллективов РСФСР.
14.00 Программа передач.
14.05 ЦТ. Научно-популярный фильм.
14.55 «Суд и прокуратура».
15.25 «Мы знакомимся с природой».
15.45 М. Горький — «Сказки об Италии».
16.15 ЦТ. «Объектив».
16.45 «Шахматная школа».
17.15 «Орленок».
18.00 Новости.
18.15 ЦТ. «Загадки и отгадки».
18.35 «Ленинский университет миллионеров».
19.05 Телефильм «Три женщины». Фильм 2-й — «1943 год. Встреча».
21.00 «Время».
21.30 ЦТ. «Наш адрес — Советский Союз».
22.30 «Страницы творчества поэта Ю. Марцинкявичюса». По окончании — Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.25 Программа передач.
18.30 Для школьников.
19.00 «Москва».
19.30 ЦТ. «Наш сад».
20.00 Документальный фильм.
20.15 ЦТ. «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «От 14 до 18».
21.00 Международные соревнования по плаванию.
21.30 «Справочное бюро».
21.45 «Служили два товарища». Фильм.
23.15 Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.10 Программа передач.
19.15 Документальный фильм.
19.40 «Праздничный вечер в Осетии».
21.00 «Преступление и наказание».
22.40 Программа передач.
ПЯТНИЦА, 28 ФЕВРАЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.00 Программа передач.
9.05 ЦТ. Утренняя гимнастика.
9.20 Новости.
9.30 «Орленок».
10.15 Документальные фильмы.
11.25 ЦТ. «Поэзия».
14.10 Программа передач.
14.15 «Муса Джалиль». Литературный портрет.
15.00 «По родной стране».
15.30 «Слово ученому».
15.50 «Анна Каренина». Фильм, 2-я серия.
17.00 «Одни за всех, все за одного».
18.00 Новости.
18.15 «Веселые нотки».
18.30 «БДМ — начало пути».
19.00 «Песня-75».
19.30 Телефильм. «Три женщины». Фильм 3-й — «Автомобиль».
21.00 «Время».
21.30 ЦТ. Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия». Сборная Швеции — сборная ЧССР. По окончании — Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.25 Программа передач.
18.30 ЦТ. Для детей.
19.00 «Москва».
19.30 «Русская речь».
20.15 ЦТ. «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 «Отвечаем на вопросы москвичей».
20.45 Спортивная программа.
21.30 ЦТ. «Пропажа свидетеля». Фильм.
22.55 «Отдых в выходные дни».
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.20 Программа передач.
19.25 «Тяжба», «Утро делового человека». Телеспектакль по пьесам Н. В. Гоголя.
20.00 «Ваше мнение».
20.55 «Поэзия».
21.20 «Внизу... тепло». Научно-популярный фильм.
21.30 «Любителям оперетты».

Редактор П. В. СПИРОВ.

СЛАВНУЮ годовщину Советской Армии жители Лыткарина отметили массовым гулянием в лесопарке.

Увертюрой праздника стали соревнования лыжников и конькобежцев. С приветствием и поздравлением к спортсменам и зрителям обратился участник Великой Отечественной войны председатель городского Совета В. Я. Егунов.

В 10 часов дается старт женской лыжной эстафете 3x3 км. Второе место заняла команда треста «Обобстрой» № 2. Среди учебных заведений города первенствовали спортсмены техникума.

В мужской эстафете 4x5 км лыжники ЛЗОСа не оставили соперникам никаких надежд, выиграв убедительно и красиво. Лучшее время на дистанции 5 км показал В. Воробьев — 18 мин. 34 сек. — результат неплохой для неблагоприятной погоды.

У конькобежцев успех также сопутствовал спортсменам ЛЗОСа: они стали победителями в командном зачете.

А в бассейне спорткомплекса в этот день закончились соревнования по плаванию среди школ города (соревнования начались в субботу). Первое место заняли спортсмены школы № 38, второе — школы № 41, третье — школы № 39. Впервые выполнили нормы выш. II взрослого разряда Але-

ша Калинин (шк. № 38) и Саша Устинов (шк. № 41), а всего за год работы секции плавания подготовлено более 40 спортсменов II и III взрослого разрядов.

Заключительным аккордом праздника стала встреча хоккеистов городов Лыткарино и Железнодорожный. Команда

ДВАДЦАТЬ второго февраля на санной трассе в поселке силикатчиков стартовали спортсмены-саночники из 14 городов Московской области. Они оспаривали первенство областного совета ДСО «Спартак» по санному спорту. Соревнования посвящались 57-й годовщине Вооруженных Сил СССР.

Постоянные соперники люберецан-дмитровцы — на соревнованиях не явились.

2 марта на нашей трассе будут проходить соревнования на первенство обкома профсоюзов Московской области, посвященные 30-летию Победы.

П. КОНОВАЛОВ,
главный судья соревнований.

В МАЛАХОВКЕ городошники области разыграли личное первенство зоны. Сюда прибыли коллективы молодых игроков из Озер, Воскресенка, Раменского, Быкова, Жуковского.

В играх участвовал экс-чемпион СССР Евгений Викторович Гусаров, воспитанник малаховского «Труда». Он же был и главным судьей соревнований.

Из 35 участников зональных соревнований семь игроков вышли в финал. Кстати, он будет проводиться в г. Ногинске 1-4 марта.

Хорошие результаты показали городошники из Томилина — это призера первенства СССР прошлого года, мастер спорта М. Якунин и мастер спорта В. Ашаков.

Неплохих успехов добились спортсмены Малаховского экспериментального завода. Они получили три путевки в финал.

В результате проведенных соревнований первое место занял ветеран городского спорта Николай Николаевич Кулешов. **А. ЯРОШЕНКО.**

СПОРТ

СОРЕВНОВАНИЯ
В ЧЕСТЬ ДНЯ
СОВЕТСКОЙ АРМИИ

мальчиков г. Лыткарино победила со счетом 5:0. Кстати, она выиграла все встречи чемпионата Московской области в своей зоне. Наши юноши вышли на лед уверенными в легкой победе, за что и поплатились (счет первого периода — 1:3). В перерыве тренер команды В. Кигелюк внес коррективы в игру своих подопечных. Наставления тренера, поддержка земляков пошли на пользу спортсменам: общий счет матча — 9:3.

Е. БАРСКОВ.

Первым стартует чемпион трассы 1974 года, председатель Люберецкого городского совета ДСО «Спартак» Юрий Алексеев. Со скоростью 60 километров в час он проходит дистанцию за 36,2 секунды — это лучший результат дня. По сумме двух заездов на 0,8 секунды отстает от него люберецанин А. Коротун. Третье место завоевал также люберецанин Владимир Шолохов.

Второе место в командном зачете выиграли спортсмены г. Раменского третьи — г. Подольска.

НА СЦЕНЕ — ЛАУРЕАТЫ ФЕСТИВАЛЯ

Во Дворце культуры птицефабрики состоялся заключительный концерт лауреатов районного фестиваля советской песни, который проходил на сельскохозяйственных предприятиях. Тема фестиваля — «Славен трудом человек». В концерте приняли участие вокально-инструментальные коллективы «Калейдоскоп» и

«Ритм» (Томилинская птицефабрика), «Иоланта» (опытное хозяйство «Коренево») и другие. Участникам заключительного концерта фестиваля были вручены дипломы 1, 2 и 3-й степени. Звучали песни о труде и советских войнах-победителях.

А. ОЩЕПКОВ,
художественный руководитель ДК.



Чехословакия. Многие ученики девятилетней школы города Малина мечтают стать биологами. И это не случайно, так как большую часть свободного времени, начиная с первого класса, они вместе с педагогами проводят в созданной при школе оранжерее, где круглый год зреют лимоны, растут пальмы, кактусы.

НА СНИМКЕ: в школьной оранжерее. Фото ЧТК — ТАСС.

На гастроли в Англию

В Люберецком Дворце культуры шесть народных коллективов. Один из них — фольклорный ансамбль песни и танца «Россия» (хормейстер Т. Абраменко, балетмейстер Н. Тропин) готовится сейчас к поездке на традиционный фестиваль фольклорного искусства в г. Биллингем (Англия).

В этом коллективе — молодежь: рабочие, служащие, студенты. В репертуаре ансамбля — русские фольклорные героико-патриотические песни, народные танцы. В фестивале фольклорного искусства примут участие самодеятельные творческие коллективы различных стран.

ТЭЦ-22 МОСЭНЕРГО

ПРИНИМАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

машинистов энергоблоков, машинистов и пом. машинистов котельных и турбинных цехов, дежурных слесарей, мотористов топливоотдачи, слесарей-ремонтников, электромонтеров и электрослесарей, газо-электросварщиков, строительных рабочих всех специальностей, автокрановщиков, трактористов, аппаратчиков и лаборантов.

Для одиноких граждан имеется общежитие и лимит на прописку из других областей.

Обращаться в отдел кадров ежедневно с 9 до 17 час., кроме субботы и воскресенья. Тел. 231-08-58, доб. 4-04. Проезд от станции Люберцы автобусом № 305 до остановки «Проходная ТЭЦ-22».

1-3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙПИЩЕТОРГ ПРОИЗВОДИТ НАБОР

учеников-продавцов и кассиров-контролеров
юношей и девушек от 17 до 30 лет

НА ИНДИВИДУАЛЬНО-БРИГАДНОЕ ОБУЧЕНИЕ
в школу-магазин № 81 ст. Малаховка и магазин № 105
гор. Лыткарино.

Оплата ученикам от 45 до 54 руб. в месяц.

После окончания 3-6-месячного срока обучения присваивается звание младших продавцов и кассиров-контролеров.

Желающие могут быть направлены на учебу в техникум и институт советской торговли.

Обращаться: Люберцы, ул. Волковская, 63, 2-й этаж, отдел кадров.

1-3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазин «Эфир» поступили в продажу:

пианино, детские коляски и велосипеды, палатки туристические, мотоциклы «Восход-2». Мотоциклы и велосипеды отпускаются в кредит до 1 апреля 1975 г.

Промторг.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ГАПТ-2

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

шоферов I и II классов для работы в качестве инструкторов учебной езды (можно по совместительству); автослесарей и автоэлектриков всех разрядов; слесарей-сантехников; диспетчеров, старшего инженера отдела эксплуатации; начальника автоколонны.

Обращаться по тел. 553-38-12, доб. 6-77.

1-2



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

1 марта: очередной вечер субботнего клуба для женщин «ХОЗЯЮШКА» — 16 час.
2 марта: концерт вокально-инструментального ансамбля «ЦВЕТЫ». Начало в 12, 15, 18 час

В КИНОТЕАТРЕ «ОРИТА»

Сегодня: «СЕКРЕТ ПЛЕМЕНИ БОРОРО» — 11, 13, 15; занятие КЛУБА ЛЮБИТЕЛЕЙ КИНО, премьеры фильма «ЗАБЛУДШИЕ» — 17, 30, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня: цветная кинокомедия «А ВЫ ЛЮБИЛИ КОГДА-НИБУДЬ?» — 13, 18, 21

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «СЛОНЫ — МОИ ДРУЗЬЯ» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.

КРАСКОВСКОМУ ОПЫТНОМУ ЗАВОДУ ВНИИСТРОМА ТРЕБУЮТСЯ:

электромонтеры, слесари, токари, слесари-сантехники, разнорабочие (мужчины). Оплата временно-премиальная.

Требуются также машинистки (оплата сдельная).

Обращаться: Красково, ул. Карла Маркса, 117. Тел. 553-70-06, доб. 2-09.

1-2



наш адрес и ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы-5, ул. Красноармейская, 4-1. Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.